

Na temelju članka 27. Statuta Filozofskog fakulteta u Splitu (pročišćeni tekst, ožujak 2018.), uvažavajući epidemiološke okolnosti i preporuke za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID – 19 uz primjenu protuepidemijskih mjera izdane od Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo dana 31. kolovoza, a sukladno Odluci Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Splitu donesenoj na 11. redovitoj sjednici u akad. god. 2019./2020. godini održanoj dana 16. rujna 2020. godine, dekanica izv. prof. dr. sc. Gloria Vickov donosi

UPUTU

Opće napomene

U akademskoj godini 2020./2021. nastava na Filozofskom fakultetu u Splitu (dalje: Fakultet) počinje 28. 9. 2020. godine, na način da će, zbog prostornih uvjeta i trenutne epidemiološke situacije, studenti nastavu pohađati podijeljeni u dvije skupine, po abecednom načelu (detaljnije u Odluci Fakultetskog vijeća od 16. 9. 2020. godine objavljenoj na mrežnim stranicama Fakulteta). Temeljem tjedne izmjene dio studenata bit će fizički prisutan u zgradi Fakulteta tijekom realizacije nastavnog procesa, dok će dio nastavu pratiti na daljinu putem video prijenosa iz predavaonice.

Realizacija nastavnog procesa i svih oblika poslovanja u zgradi Fakulteta treba se provoditi na način da prilikom ulaska i izlaska te boravka u zgradi Fakulteta **svi korisnici zgrade obvezno drže razmak od drugih osoba od najmanje 1,5 metara te nose zaštitne maske.**

Mjerenje temperature i obavještanje

Prije dolaska na Fakultet svi zaposlenici i vanjski suradnici te studenti i polaznici Fakulteta (dalje: redoviti korisnici zgrade) dužni su izmjeriti temperaturu. S povišenom tjelesnom temperaturom, dišnim i/ili drugim simptomima zarazne bolesti nije dopušteno dolaziti u prostor Fakulteta.

Svi redoviti korisnici zgrade kojima je, prema uputi epidemiologa, određena mjera samoizolacije ili izolacije zbog bolesti COVID-19, dužni su o tome poslati obavijest na adresu covid19@ffst.hr

Svi redoviti korisnici zgrade dužni su na početku akademske godine potpisati izjavu o preuzimanju obveze mjerenja tjelesne temperature prije svakog dolaska na Fakultet i pravovremenom obavještanju. Obrazac izjave se nalazi na poveznici **Izjava**.

Nakon što se obrazac potpiše potrebno ga je prilikom prvog dolaska u zgradu Fakulteta odložiti u za to predviđenu kutiju koja se nalazi na porti.

Ulazak i izlazak iz zgrade

Ulaženje i izlaženje **studenata i polaznika** iz zgrade regulirat će se na način da ulaze na glavni ulaz u zgradu, a izlaze na južnom protupožarnom izlazu.

Svi ostali korisnici zgrade ulaze i izlaze na glavni ulaz u zgradu.

U evidencijsku listu ulazaka u zgradu upisuju se samo **stranke, posjetitelji i druge osobe** koje dolaze u zgradu Fakulteta, a nisu potpisale Izjavu.

Zaposlenici koji svoje dolaske redovito evidentiraju putem sustava T&S potpisuju samo Evidenciju radnog vremena.

Studenti i polaznici se upisuju u evidenciju fizičke nazočnosti na nastavi, koju za svaki pojedini predmet redovito vode izvoditelji te nastave.

Nastava i poslovanje

Izvedba nastave počinje u ponedjeljak **28. 9. 2020.** godine, kako slijedi:

- **od 28. 9. do 2. 10. 2020. godine** – izvodit će se **svi oblici nastave** za sve studente **I. godine** svih preddiplomskih studija te integriranog preddiplomskog i diplomskog Učiteljskog studija (dalje: **brucoši**), **prema utvrđenom rasporedu i oformljenim grupama**.

Prvi tjedan nastave (28. 9.-2. 10.) će se realizirati na način da će brucoši čije prezime započinje slovima od LJ do Ž fizički nazočiti nastavi, a brucoši čije prezime započinje slovima od A do L će taj tjedan neposrednu nastavu pratiti na daljinu.

Raspored brucoša po grupama za seminare i vježbe bit će objavljen na mrežnim stranicama Fakulteta prije početka nastave.

- **od 29. 9. do 2. 10. 2020. godine** –izvodit će se nastava (**samo predavanja**) za sve studente **I. godine diplomskih studija** te studente **viših godina** svih preddiplomskih studija te integriranog preddiplomskog i diplomskog Učiteljskog studija, i to prema utvrđenom rasporedu, **podučavanjem na daljinu** (online).

- **od 5. 10. 2020. godine do daljnjega** – izvodit će se **svi oblici nastave** za sve studente svih studijskih programa, i to **prema utvrđenom rasporedu i oformljenim grupama**.

Nastava će se realizirati na način da će svi studenti čije prezime započinje slovima od A do L u tjednu od 5. do 9. listopada 2020. godine fizički nazočiti nastavi, a studenti čije prezime započinje slovima LJ do Ž će taj tjedan neposrednu nastavu pratiti na daljinu.

Sljedeći tjedan će studenti čije prezime započinje slovima od LJ do Ž biti fizički nazočni u zgradi, a studenti čije prezime započinje slovima od A do L će neposrednu nastavu pratiti na daljinu. Sustav tjedne izmjene fizički nazočnih studenata u zgradi Fakulteta vrijedi do promjene epidemiološke situacije, odnosno do opoziva ove upute.

Studenti sve obveze i poslove vezane uz nastavu i studentski status, u pravilu, obavljaju u tjednu kada je predviđena njihova fizička prisutnost u zgradi.

Raspored studenata po grupama za seminare i vježbe bit će objavljen na mrežnim stranicama Fakulteta prije početka njihovog održavanja.

Studenti se upućuju da redovito prate mrežne stranice Fakulteta <https://www.ffst.unist.hr/> na kojima se oglašavaju sve relevantne obavijesti o realizaciji nastave.

Sva nastava (predavanja, seminari, vježbe) se skraćuje za 10 minuta kako bi se predavaonice mogle dezinficirati i provjetriti. Obvezno je dezinficirati ruke pri ulasku u predavaonicu.

Prije početka nastave, zbog dodatne sigurnosti, preporučuje se da nastavnici dezinficiraju svoj neposredni kontaktni prostor za rad (miš, tastaturu, radni stol). Ako je moguće, nastava će se održavati s otvorenim vratima i prozorima predavaonice.

Nastavnici su dužni u svim zatvorenim prostorima Fakulteta nositi zaštitne maske.

Tijekom izvođenja nastave nastavnicima se preporučuje da ispod zaštitnog vizira koriste i zaštitnu masku, osim u iznimnim situacijama, kada nošenje maski narušava nastavni proces.

Studenti i polaznici su također dužni nositi zaštitne maske.

Svi dionici nastave su obvezni redovito sudjelovati u nastavnom procesu striktno se pridržavajući utvrđenog rasporeda i pripadnosti po grupama. Neovlašteno snimanje, distribuiranje ili javno objavljivanje snimki nastavnog procesa predstavlja nedozvoljenu uporabu osobnih podataka.

Ako je studentu ili polazniku, prema uputi epidemiologa, određena mjera samoizolacije ili izolacije zbog bolesti COVID-19, na njihov zahtjev upućen elektroničkim putem prodekanici za

nastavu i studentska pitanja, omogućit će im se pohađanje nastave i polaganje ispita na daljinu. Nastavnici su im dužni omogućiti dodatne konzultacije na daljinu te omogućiti pristup nastavnim materijalima.

Ako je nastavniku ili vanjskom suradniku Fakulteta, prema uputi epidemiologa određena mjera samoizolacije ili izolacije zbog bolesti COVID-19, a simptomi bolesti su takvi da ne utječu na mogućnost rada od kuće, temeljem zahtjeva upućenog na adresu covid19@ffst.hr omogućit će im se održavanje nastave i ispita na daljinu.

Ako je nenastavnom zaposleniku Fakulteta, prema uputi epidemiologa određena mjera samoizolacije ili izolacije zbog bolesti COVID-19, a priroda posla i simptomi bolesti su takvi da ne utječu na mogućnost rada od kuće, temeljem zahtjeva upućenog na adresu covid19@ffst.hr omogućit će im se rad od kuće.

Obveza provedbe mjere izolacije dokazuje se predočenjem rješenja o izolaciji zbog pozitivnog testa na COVID-19, odnosno predočenjem rješenja o samoizolaciji donesenom od strane nadležnog tijela.

Ova uputa ima značaj općih uvjeta poslovanja Fakulteta i objavit će se na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči u sjedištu Fakulteta.

KLASA: 030-02/20-01/0001

URBROJ: 2181-190-01/1-20-0007

Split, 16. rujna 2020. godine



Dostaviti:

- svim zaposlenicima (e oblik)
- Uredu dekanice